
ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ

ΕΡΕΥΝΑ ΣΕ ΕΝΗΛΙΚΕΣ

1. ΦΥΛΛΟ 

ΑΝΔΡΑΣ 13

ΓΥΝΑΙΚΑ 16

2. ΗΛΙΚΙΑ

30-40 13

41-50 9

50+ 7

3. ΠΟΥ ΜΕΓΑΛΩΣΑΤΕ;

ΣΕ ΠΟΛΗ 12

ΣΕ ΧΩΡΙΟ 17

ΑΝΔΡΑΣ 
45% 

ΓΥΝΑΙΚΑ 
55% 

30-40 
45% 

41-50 
31% 

50+ 
24% 

12 

17 

ΣΕ ΠΟΛΗ ΣΕ ΧΩΡΙΟ 



4.ΣΑΣ ΑΡΕΣΕ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ;

ΝΑΙ 27

ΌΧΙ 2

5.ΤΙ ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΠΑΙΖΑΤΕ;

5

23

7

6. ΤΙ ΕΙΔΟΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑΤΕ;

ΑΤΟΜΙΚΟ 5

ΟΜΑΔΙΚΟ 24

7. ΣΑΣ ΕΧΕΙ ΛΕΙΨΕΙ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ;

ΝΑΙ 22

ΌΧΙ 7

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ

ΆΛΛΟ

ΝΑΙ 
93% 

ΌΧΙ 
7% 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ 

ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΦΥΣΕΩΣ 

ΆΛΛΟ 

5 

23 
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ΑΤΟΜΙΚΟ ΟΜΑΔΙΚΟ 

ΝΑΙ  
76% 

ΌΧΙ 
24% 


